

Malbork, dnia 10.01.2018r.

OR.272.01.2018

***Wszyscy Zainteresowani
(strona internetowa Zamawiającego)***

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: OR.272.01.2018. Nazwa zadania: „Wykonanie i sukcesywna dostawa tablic rejestracyjnych dla potrzeb Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg Starostwa Powiatowego w Malborku”.*

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści Zaproszenia do złożenia propozycji ofertowej informujemy:

Pytanie nr 1

Jako wieloletni producent tablic rejestracyjnych pragnę poinformować, iż większość urzędów przekazuje tablice wycofane z użytku producentowi tablic rejestracyjnych w celu ich kasacji. Korzyść jaka z tego wynika dla Urzędu, jest taka, że nowe tablice rejestracyjne są tańsze o ceny tablic złomowanych. Firmy produkujące tablice rejestracyjne posiadają stosowne procedury oraz warunki delegalizacji i niszczenia tablic rejestracyjnych wycofanych z użytku zgodnie ze zmianami w przepisach w zakresie gospodarki odpadami (Ustawa z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach, Dz. U. 2013 poz. 21). Firmy posiadają również profesjonalne maszyny do niszczenia tablic rejestracyjnych oraz pojemniki do składowania tablic wycofanych z użytku. Jedna firma, która dostarcza i odbiera tablice przyczynia się do usprawnienia współpracy (niepotrzebna firma zajmująca się tylko odpadami), jak również zapewnia większe bezpieczeństwo i szczelność systemu obiegu tablic rejestracyjnych.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie nr 2

W formularzu ofertowym (załącznik nr 1) brakuje osobnej pozycji wtórników tablic rejestracyjnych, z podaniem ich maksymalnej ilości, do dostawy których będzie zobowiązany Wykonawca w trakcie trwania umowy. Koszt wytworzenia i dostarczenia wtórników jest wyższy od kosztu wytworzenia i dostarczenia tablic standardowych, ze względu na koszty dostaw pojedynczych tablic. Brak pozycji wtórników z określeniem ich maksymalnej ilości powoduje, że oferenci nie mogą należycie skalkulować ceny ofertowej, co narusza z kolei zasady uczciwej konkurencji. Aktualnie *(koniec treści zapytania)*

W tym stanie rzeczy Wykonawca wnosi o zmianę przez Zamawiającego zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Wszystkie zapisy pozostają bez zmian.

Pozostałe zapisy Zaproszenia do złożenia propozycji ofertowej pozostają bez zmian. Zamawiający informuje, że wszelkie wyjaśnienia i modyfikacje stają się integralną częścią Zaproszenia do złożenia propozycji ofertowej i będą wiążące przy składaniu ofert.

STAROSTA
Mirosław Czajla